
108年度(107學年度)畢業滿5年學生流向追蹤問卷分析

人數 % 答案數 % 答案數 % 答案數 % 答案數 % 答案數 % 答案數 % 答案數 %

2803 100.00% 5835 208.17% 1508 53.80% 1094 39.03% 908 32.39% 596 21.26% 634 22.62% 507 18.09%

系所 畢業別

中國文學學系 大學部畢業生 91 100.00% 182 200.00% 35 38.46% 29 31.87% 33 36.26% 18 19.78% 34 37.36% 17 18.68%

. 碩士畢業生 14 100.00% 30 214.29% 8 57.14% 5 35.71% 4 28.57% 3 21.43% 2 14.29% 4 28.57%

. 博士畢業生 7 100.00% 13 185.71% 7 100.00% 3 42.86% 1 14.29% 1 14.29% 1 14.29% . .

歷史學系 大學部畢業生 47 100.00% 98 208.51% 13 27.66% 21 44.68% 11 23.40% 6 12.77% 17 36.17% 16 34.04%

. 碩士畢業生 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% . . . . . . . . . .

資訊與圖書館學系 大學部畢業生 54 100.00% 115 212.96% 28 51.85% 15 27.78% 23 42.59% 20 37.04% 17 31.48% 6 11.11%

. 碩士畢業生 4 100.00% 11 275.00% 3 75.00% 1 25.00% 1 25.00% 2 50.00% 1 25.00% 1 25.00%

大眾傳播學系 大學部畢業生 28 100.00% 61 217.86% 14 50.00% 9 32.14% 16 57.14% 10 35.71% 6 21.43% 2 7.14%

. 碩士畢業生 4 100.00% 9 225.00% 2 50.00% 3 75.00% 2 50.00% 1 25.00% 1 25.00% . .

資訊傳播學系 大學部畢業生 51 100.00% 106 207.84% 31 60.78% 18 35.29% 16 31.37% 16 31.37% 13 25.49% 6 11.76%

. 碩士畢業生 3 100.00% 5 166.67% 3 100.00% 1 33.33% 1 33.33% . . . . . .

數位出版與典藏數位學習 碩士畢業生 3 100.00% 5 166.67% 2 66.67% . . 1 33.33% . . 1 33.33% . .

數學學系 大學部畢業生 31 100.00% 64 206.45% 19 61.29% 14 45.16% 6 19.35% 3 9.68% 7 22.58% 4 12.90%

. 碩士畢業生 8 100.00% 17 212.50% 7 87.50% 3 37.50% 3 37.50% 1 12.50% 1 12.50% 1 12.50%

物理學系 大學部畢業生 24 100.00% 53 220.83% 15 62.50% 12 50.00% 4 16.67% 3 12.50% 8 33.33% 3 12.50%

. 碩士畢業生 2 100.00% 6 300.00% . . 1 50.00% 2 100.00% 2 100.00% . . 1 50.00%

化學學系 大學部畢業生 41 100.00% 87 212.20% 28 68.29% 14 34.15% 15 36.59% 6 14.63% 9 21.95% 6 14.63%

. 碩士畢業生 10 100.00% 21 210.00% 9 90.00% 2 20.00% . . 1 10.00% 2 20.00% 3 30.00%

. 博士畢業生 1 100.00% 3 300.00% . . . . 1 100.00% 1 100.00% . . 1 100.00%

尖端材料科學學士學位學程 學士班 13 100.00% 26 200.00% 4 30.77% 6 46.15% 2 15.38% 3 23.08% 2 15.38% . .

建築學系 大學部畢業生 18 100.00% 37 205.56% 14 77.78% 10 55.56% 6 33.33% 3 16.67% 2 11.11% 1 5.56%

. 碩士畢業生 5 100.00% 8 160.00% 5 100.00% 2 40.00% 1 20.00% . . . . . .

土木工程學系 大學部畢業生 78 100.00% 184 235.90% 50 64.10% 41 52.56% 31 39.74% 25 32.05% 14 17.95% 4 5.13%

. 碩士畢業生 10 100.00% 25 250.00% 8 80.00% 5 50.00% 3 30.00% 3 30.00% 3 30.00% . .

. 博士畢業生 3 100.00% 6 200.00% 2 66.67% 1 33.33% 1 33.33% 2 66.67% . . . .

水資源及環境工程學系 大學部畢業生 40 100.00% 87 217.50% 26 65.00% 19 47.50% 11 27.50% 9 22.50% 10 25.00% 2 5.00%

. 碩士畢業生 7 100.00% 17 242.86% 6 85.71% 5 71.43% 3 42.86% 1 14.29% 1 14.29% . .

機械與機電工程學系 大學部畢業生 57 100.00% 109 191.23% 30 52.63% 18 31.58% 18 31.58% 11 19.30% 15 26.32% 13 22.81%

. 碩士畢業生 10 100.00% 20 200.00% 7 70.00% 2 20.00% 1 10.00% 2 20.00% 2 20.00% 1 10.00%

. 博士畢業生 1 100.00% 3 300.00% 1 100.00% 1 100.00% . . 1 100.00% . . . .

化學工程與材料工程學系 大學部畢業生 75 100.00% 153 204.00% 27 36.00% 30 40.00% 34 45.33% 22 29.33% 17 22.67% 12 16.00%

. 碩士畢業生 17 100.00% 43 252.94% 14 82.35% 8 47.06% 6 35.29% 4 23.53% 4 23.53% . .

電機工程學系 大學部畢業生 84 100.00% 169 201.19% 54 64.29% 26 30.95% 29 34.52% 11 13.10% 20 23.81% 14 16.67%

. 碩士畢業生 32 100.00% 74 231.25% 28 87.50% 11 34.38% 10 31.25% 5 15.63% 2 6.25% 6 18.75%

機器人博士學位學程 博士班 1 100.00% 3 300.00% 1 100.00% 1 100.00% 1 100.00% . . . . . .

資訊工程學系 大學部畢業生 59 100.00% 117 198.31% 43 72.88% 22 37.29% 18 30.51% 8 13.56% 11 18.64% 5 8.47%

. 碩士畢業生 22 100.00% 45 204.55% 19 86.36% 5 22.73% 7 31.82% 4 18.18% 3 13.64% 2 9.09%

. 博士畢業生 1 100.00% 3 300.00% 1 100.00% . . 1 100.00% . . . . . .

航空太空工程學系 大學部畢業生 60 100.00% 122 203.33% 25 41.67% 24 40.00% 20 33.33% 7 11.67% 17 28.33% 12 20.00%

. 碩士畢業生 12 100.00% 24 200.00% 8 66.67% 5 41.67% 2 16.67% 3 25.00% 1 8.33% 2 16.67%

國際企業學系 大學部畢業生 80 100.00% 165 206.25% 29 36.25% 22 27.50% 26 32.50% 12 15.00% 20 25.00% 25 31.25%

. 碩士畢業生 41 100.00% 84 204.88% 23 56.10% 23 56.10% 19 46.34% 8 19.51% 6 14.63% 2 4.88%

財務金融學系 大學部畢業生 79 100.00% 157 198.73% 45 56.96% 30 37.97% 24 30.38% 21 26.58% 13 16.46% 11 13.92%

. 碩士畢業生 25 100.00% 50 200.00% 19 76.00% 11 44.00% 6 24.00% 5 20.00% 3 12.00% 3 12.00%

. 博士畢業生 3 100.00% 9 300.00% 2 66.67% 2 66.67% . . 2 66.67% 2 66.67% 1 33.33%

風險管理與保險學系 大學部畢業生 44 100.00% 102 231.82% 24 54.55% 20 45.45% 14 31.82% 17 38.64% 14 31.82% 6 13.64%

. 碩士畢業生 21 100.00% 46 219.05% 17 80.95% 15 71.43% 7 33.33% 3 14.29% 2 9.52% . .

產業經濟學系 大學部畢業生 54 100.00% 111 205.56% 31 57.41% 16 29.63% 16 29.63% 9 16.67% 18 33.33% 9 16.67%

. 碩士畢業生 6 100.00% 12 200.00% 4 66.67% 4 66.67% . . 1 16.67% . . 1 16.67%

經濟學系 大學部畢業生 60 100.00% 114 190.00% 29 48.33% 20 33.33% 15 25.00% 13 21.67% 17 28.33% 8 13.33%

. 碩士畢業生 8 100.00% 21 262.50% 7 87.50% 5 62.50% 1 12.50% 1 12.50% . . 3 37.50%

企業管理學系 大學部畢業生 130 100.00% 286 220.00% 53 40.77% 54 41.54% 50 38.46% 41 31.54% 39 30.00% 27 20.77%

. 碩士畢業生 38 100.00% 82 215.79% 26 68.42% 27 71.05% 11 28.95% 4 10.53% 6 15.79% 3 7.89%

會計學系 大學部畢業生 75 100.00% 147 196.00% 53 70.67% 18 24.00% 25 33.33% 18 24.00% 13 17.33% 13 17.33%

. 碩士畢業生 28 100.00% 55 196.43% 20 71.43% 10 35.71% 11 39.29% 6 21.43% 3 10.71% . .

統計學系 大學部畢業生 98 100.00% 183 186.73% 52 53.06% 30 30.61% 24 24.49% 16 16.33% 23 23.47% 14 14.29%

. 碩士畢業生 6 100.00% 10 166.67% 5 83.33% . . . . 1 16.67% 1 16.67% . .

資訊管理學系 大學部畢業生 60 100.00% 122 203.33% 37 61.67% 22 36.67% 25 41.67% 10 16.67% 16 26.67% 6 10.00%

. 碩士畢業生 16 100.00% 28 175.00% 12 75.00% 8 50.00% 4 25.00% 1 6.25% . . 1 6.25%

運輸管理學系 大學部畢業生 53 100.00% 112 211.32% 28 52.83% 22 41.51% 20 37.74% 13 24.53% 8 15.09% 10 18.87%

. 碩士畢業生 1 100.00% 3 300.00% 1 100.00% . . . . . . . . . .

公共行政學系 大學部畢業生 111 100.00% 215 193.69% 48 43.24% 50 45.05% 33 29.73% 30 27.03% 19 17.12% 15 13.51%

. 碩士畢業生 10 100.00% 21 210.00% 7 70.00% 4 40.00% 3 30.00% 1 10.00% 1 10.00% 2 20.00%

管理科學學系 大學部畢業生 44 100.00% 87 197.73% 15 34.09% 13 29.55% 14 31.82% 5 11.36% 18 40.91% 8 18.18%

. 碩士畢業生 19 100.00% 39 205.26% 11 57.89% 7 36.84% 8 42.11% 2 10.53% 5 26.32% 4 21.05%

. 博士畢業生 6 100.00% 12 200.00% 6 100.00% 4 66.67% 2 33.33% . . . . . .

全球財務管理全英語學士學位學程 大學部畢業生 12 100.00% 20 166.67% 5 41.67% 2 16.67% 5 41.67% 2 16.67% . . 4 33.33%

經營管理全英語碩士學位學程 碩士畢業生 1 100.00% 2 200.00% . . . . 1 100.00% . . . . 1 100.00%

大數據分析與商業智慧碩士學位學程 碩士畢業生 6 100.00% 12 200.00% 3 50.00% 5 83.33% . . 2 33.33% 1 16.67% 1 16.67%

英文學系 大學部畢業生 89 100.00% 183 205.62% 44 49.44% 22 24.72% 23 25.84% 22 24.72% 18 20.22% 37 41.57%

. 碩士畢業生 1 100.00% 2 200.00% 1 100.00% . . . . . . . . 1 100.00%

. 博士畢業生 3 100.00% 5 166.67% 3 100.00% 1 33.33% . . . . . . . .

西班牙語文學系 大學部畢業生 66 100.00% 145 219.70% 25 37.88% 25 37.88% 18 27.27% 17 25.76% 17 25.76% 20 30.30%

. 碩士畢業生 2 100.00% 4 200.00% 2 100.00% 1 50.00% 1 50.00% . . . . . .

法國語文學系 大學部畢業生 55 100.00% 127 230.91% 15 27.27% 28 50.91% 18 32.73% 10 18.18% 18 32.73% 24 43.64%

. 碩士畢業生 1 100.00% 1 100.00% . . 1 100.00% . . . . . . . .

德國語文學系 大學部畢業生 22 100.00% 48 218.18% 8 36.36% 10 45.45% 5 22.73% 2 9.09% 2 9.09% 11 50.00%

日本語文學系 大學部畢業生 103 100.00% 201 195.15% 37 35.92% 41 39.81% 41 39.81% 20 19.42% 20 19.42% 27 26.21%

. 碩士畢業生 6 100.00% 14 233.33% 4 66.67% 2 33.33% 1 16.67% . . . . 6 100.00%

俄國語文學系 大學部畢業生 18 100.00% 37 205.56% 4 22.22% 5 27.78% 3 16.67% 7 38.89% 6 33.33% 7 38.89%

歐洲研究所 碩士畢業生 7 100.00% 20 285.71% 5 71.43% 4 57.14% 1 14.29% . . 3 42.86% 4 57.14%

美洲研究所 碩士畢業生 2 100.00% 4 200.00% 1 50.00% . . . . . . 1 50.00% . .

國際事務與戰略研究所 碩士畢業生 23 100.00% 50 217.39% 17 73.91% 16 69.57% 4 17.39% 3 13.04% . . 3 13.04%

. 博士畢業生 4 100.00% 8 200.00% 4 100.00% 2 50.00% 1 25.00% . . . . 1 25.00%

中國大陸研究所 碩士畢業生 14 100.00% 28 200.00% 7 50.00% 8 57.14% 3 21.43% 4 28.57% 2 14.29% 1 7.14%

臺灣與亞太研究全英語碩士學位學程 碩士畢業生 1 100.00% 2 200.00% 1 100.00% . . . . . . 1 100.00% . .

教育科技學系 大學部畢業生 45 100.00% 103 228.89% 31 68.89% 16 35.56% 15 33.33% 9 20.00% 17 37.78% 5 11.11%

. 碩士畢業生 24 100.00% 49 204.17% 16 66.67% 8 33.33% 11 45.83% 2 8.33% 3 12.50% 1 4.17%

教育政策與領導研究所 碩士畢業生 15 100.00% 32 213.33% 11 73.33% 9 60.00% 4 26.67% 3 20.00% 3 20.00% 1 6.67%

教育心理與諮商研究所 碩士畢業生 14 100.00% 36 257.14% 8 57.14% 6 42.86% 10 71.43% 7 50.00% 1 7.14% . .

未來學研究所 碩士畢業生 1 100.00% 3 300.00% . . 1 100.00% . . . . . . 1 100.00%

課程與教學研究所 碩士畢業生 21 100.00% 53 252.38% 12 57.14% 13 61.90% 14 66.67% 5 23.81% 4 19.05% 2 9.52%

資訊創新與科技學系 大學部畢業生 33 100.00% 63 190.91% 22 66.67% 12 36.36% 11 33.33% 5 15.15% 2 6.06% 7 21.21%

國際觀光管理學系 大學部畢業生 27 100.00% 48 177.78% 1 3.70% 6 22.22% 5 18.52% 10 37.04% 9 33.33% 11 40.74%

英美語言文化學系 大學部畢業生 13 100.00% 33 253.85% 9 69.23% 6 46.15% 4 30.77% 4 30.77% 4 30.77% 1 7.69%

全球政治經濟學系 大學部畢業生 17 100.00% 36 211.76% 3 17.65% 8 47.06% 4 23.53% 2 11.76% 7 41.18% 8 47.06%

日本政經研究所 碩士畢業生 6 100.00% 15 250.00% 4 66.67% 3 50.00% 1 16.67% 1 16.67% 2 33.33% 3 50.00%

外交與國際關係學系 大學部畢業生 6 100.00% 16 266.67% 3 50.00% 3 50.00% 1 16.67% 1 16.67% 2 33.33% 2 33.33%

2747 100.00% 5717 208.12% 1477 53.77% 1073 39.06% 891 32.44% 592 21.55% 618 22.50% 490 17.84%

56 100.00% 118 210.71% 31 55.36% 21 37.50% 17 30.36% 4 7.14% 16 28.57% 17 30.36%

全職工作
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表6、在學期間，以下哪種「學習經驗」對於現在工作最

有幫助？(可複選，至多 3 項)

專業知識、知能傳

授

建立同學及老師人

脈
校內實務課程 校外業界實習 社團活動 語言學習

※ 就業是全職工作或部分工時?
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系所 畢業別

中國文學學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

歷史學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

資訊與圖書館學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

大眾傳播學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

資訊傳播學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

數位出版與典藏數位學習 碩士畢業生

數學學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

物理學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

化學學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

尖端材料科學學士學位學程 學士班

建築學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

土木工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

水資源及環境工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

機械與機電工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

化學工程與材料工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

電機工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

機器人博士學位學程 博士班

資訊工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

航空太空工程學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

國際企業學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

財務金融學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

風險管理與保險學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

產業經濟學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

經濟學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

企業管理學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

會計學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

統計學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

資訊管理學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

運輸管理學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

公共行政學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

管理科學學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

全球財務管理全英語學士學位學程 大學部畢業生

經營管理全英語碩士學位學程 碩士畢業生

大數據分析與商業智慧碩士學位學程 碩士畢業生

英文學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

. 博士畢業生

西班牙語文學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

法國語文學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

德國語文學系 大學部畢業生

日本語文學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

俄國語文學系 大學部畢業生

歐洲研究所 碩士畢業生

美洲研究所 碩士畢業生

國際事務與戰略研究所 碩士畢業生

. 博士畢業生

中國大陸研究所 碩士畢業生

臺灣與亞太研究全英語碩士學位學程 碩士畢業生

教育科技學系 大學部畢業生

. 碩士畢業生

教育政策與領導研究所 碩士畢業生

教育心理與諮商研究所 碩士畢業生

未來學研究所 碩士畢業生

課程與教學研究所 碩士畢業生

資訊創新與科技學系 大學部畢業生

國際觀光管理學系 大學部畢業生

英美語言文化學系 大學部畢業生

全球政治經濟學系 大學部畢業生

日本政經研究所 碩士畢業生

外交與國際關係學系 大學部畢業生

全職工作

部分工時

合計

表6、在學期間，以下哪種「學習經驗」對於現在工作最

有幫助？(可複選，至多 3 項)

※ 就業是全職工作或部分工時?

答案數 % 答案數 % 答案數 % 答案數 %

182 6.49% 95 3.39% 199 7.10% 112 4.00%

4 4.40% 7 7.69% 3 3.30% 2 2.20%

. . . . 4 28.57% . .

. . . . . . . .

3 6.38% 5 10.64% 4 8.51% 2 4.26%

. . . . . . . .

. . 3 5.56% 2 3.70% 1 1.85%

. . . . 2 50.00% . .

1 3.57% 1 3.57% 2 7.14% . .

. . . . . . . .

2 3.92% 2 3.92% 1 1.96% 1 1.96%

. . . . . . . .

. . . . 1 33.33% . .

. . 3 9.68% 6 19.35% 2 6.45%

. . . . 1 12.50% . .

1 4.17% 2 8.33% 5 20.83% . .

. . . . . . . .

2 4.88% . . 3 7.32% 4 9.76%

2 20.00% . . 2 20.00% . .

. . . . . . . .

1 7.69% 1 7.69% 5 38.46% 2 15.38%

. . . . 1 5.56% . .

. . . . . . . .

3 3.85% 2 2.56% 10 12.82% 4 5.13%

. . . . 2 20.00% 1 10.00%

. . . . . . . .

1 2.50% 2 5.00% 6 15.00% 1 2.50%

1 14.29% . . . . . .

1 1.75% . . 2 3.51% 1 1.75%

3 30.00% . . 2 20.00% . .

. . . . . . . .

1 1.33% 2 2.67% 4 5.33% 4 5.33%

. . 1 5.88% 5 29.41% 1 5.88%

2 2.38% . . 10 11.90% 3 3.57%

2 6.25% . . 9 28.13% 1 3.13%

. . . . . . . .

1 1.69% . . 5 8.47% 4 6.78%

. . . . 4 18.18% 1 4.55%

. . . . 1 100.00% . .

5 8.33% 2 3.33% 7 11.67% 3 5.00%

3 25.00% . . . . . .

22 27.50% 3 3.75% . . 6 7.50%

3 7.32% . . . . . .

1 1.27% 2 2.53% 4 5.06% 6 7.59%

1 4.00% . . 2 8.00% . .

. . . . . . . .

3 6.82% 2 4.55% 2 4.55% . .

2 9.52% . . . . . .

6 11.11% 3 5.56% 1 1.85% 2 3.70%

. . . . 2 33.33% . .

3 5.00% 3 5.00% 1 1.67% 5 8.33%

. . . . 4 50.00% . .

5 3.85% 3 2.31% 6 4.62% 8 6.15%

1 2.63% . . 3 7.89% 1 2.63%

3 4.00% 3 4.00% 1 1.33% . .

3 10.71% . . 2 7.14% . .

6 6.12% 4 4.08% 6 6.12% 8 8.16%

. . . . 3 50.00% . .

2 3.33% 2 3.33% 1 1.67% 1 1.67%

. . . . 1 6.25% 1 6.25%

4 7.55% 1 1.89% 5 9.43% 1 1.89%

. . . . 1 100.00% 1 100.00%

4 3.60% 4 3.60% 4 3.60% 8 7.21%

. . . . 2 20.00% 1 10.00%

4 9.09% 2 4.55% 5 11.36% 3 6.82%

2 10.53% . . . . . .

. . . . . . . .

2 16.67% . . . . . .

. . . . . . . .

. . . . . . . .

8 8.99% 5 5.62% 3 3.37% 1 1.12%

. . . . . . . .

. . . . 1 33.33% . .

11 16.67% 7 10.61% 3 4.55% 2 3.03%

. . . . . . . .

5 9.09% 5 9.09% 2 3.64% 2 3.64%

. . . . . . . .

6 27.27% . . 2 9.09% 2 9.09%

4 3.88% 2 1.94% 1 0.97% 8 7.77%

. . . . 1 16.67% . .

4 22.22% . . . . 1 5.56%

1 14.29% . . 2 28.57% . .

1 50.00% . . 1 50.00% . .

3 13.04% 2 8.70% 1 4.35% 1 4.35%

. . . . . . . .

2 14.29% . . 1 7.14% . .

. . . . . . . .

1 2.22% 2 4.44% 3 6.67% 4 8.89%

. . 1 4.17% 7 29.17% . .

. . . . 1 6.67% . .

1 7.14% 1 7.14% 2 14.29% . .

. . . . 1 100.00% . .

. . 2 9.52% 1 4.76% . .

4 12.12% . . . . . .

3 11.11% 2 7.41% . . 1 3.70%

4 30.77% . . 1 7.69% . .

4 23.53% . . . . . .

1 16.67% . . . . . .

3 50.00% 1 16.67% . . . .

179 6.52% 92 3.35% 195 7.10% 110 4.00%

3 5.36% 3 5.36% 4 7.14% 2 3.57%

擔任研究或教學助

理
其它訓練

參與國際交流

活動

志工服務、服務學

習

※ 就業是全職工作或部分工時?


